

10-я годовщина



Воспитатель Е. Акбердина

трагедии Беслана

Трагедия
БЕСЛАНА

ХС



Беслан – город в России,
административный центр
Правобережного района Северной
Осетии, получивший мировую
известность в связи с
террористическим актом в
городской школе в 2004 году.



- Количество заложников – около 1000 человек, среди них грудные дети, школьники, родители, учителя
- 20 человек расстреляны в первые два дня
- По словам очевидцев, погибшая вместе со своей дочерью учительница начальных классов Эмма Каряева спасла половину учеников своего класса, не менее 15 человек, помогая им выбраться через окно, что позволило детям бежать

- В ночь на 2 сентября состоялись переговоры террористов с доктором Рошалем. Представители спецслужб передали террористам, что готовы предоставить им возможность безопасного выезда в Ингушетию и Чечню. Кроме того было предложено заменить заложников-детей на взрослых. Ответа на эти предложения не последовало, террористы также отказались принять воду, еду и медикаменты для захваченных в заложники.

Захват школы



ЗАХВАТ ШКОЛЫ



1 октября 2004 года в северо-восточном городе Беслан примерно в 9 часов 20 минут террористы захватили большую группу школьников и их родителей. В этот момент на школьном дворе проходила торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. Боевики подошли к школе несколькими группами. Стреляя в воздух, они стали заложить растерявшихся и испуганных людей в спортивный зал школы. Небольшая часть людей сумела убежать. В заложниках оказалось более 1100 человек, большинство из которых – дети.

Террористы разместили заложников в спортивном зале школы прямо на полу. Весь зал был заполнен так, что людям было почти невозможно двигаться или вытаскивать ноги. На улице было около 30 градусов тепла, поэтому в зале было очень душно, окна были закрыты.

Террористы быстро протянули по периметру всего зала провода, прикрепив к стенам и баскетбольным кольцам самодельные взрывные устройства.

Боевиков и оружие было достаточно, чтобы контролировать все здание школы. В спортивном зале постоянно находилось четыре-пять боевиков, двое из которых стояли на коленях, держа на взрывных устройствах.

Выстрелы. Стоны. Плач.

В школу пришёл Палач.

Никто не думал, не гадал...

Но... «Час X» уже настал.

**Боевики никого не щадили
Взрослых, детей они захватили.**

**В спортзале, как в консервной банке,
закрыли,**

**И бомбы, как игрушки,
в углах разложили.**

Избиение младенцев в Вифлееме



Дети Беслана

Минута молчания

